

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
071 «Облік і оподаткування»

Тенденції розвитку сучасного суспільства зумовлюють необхідність ефективного підходу до набуття важливих фахових, соціальних і життєвих компетенцій, що формують високий рівень самореалізації суб'єкта у майбутній професійній діяльності. Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного має у своєму арсеналі потужний кадровий і науковий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу задля того, аби виконати таке завдання.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» є системою документів, що розроблена після консультацій з потенційними роботодавцями, які підтвердили попит на підготовку фахівців цієї спеціальності, та затверджена навчальним закладом з урахування потреб виробничо-господарської діяльності відповідно до специфіки регіону та діючих нормативно-правових актів. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено мету, завдання, зміст, а також компетенції, які набуваються й формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові (спеціальні) компетентності відповідно до Національної рамки компетентностей. Вона передбачає можливість спеціалізації здобувачів вищої освіти із фаховим знанням іноземних мов (англійська, угорська).

Колектив кафедри активно співпрацює з провідними фахівцями у галузі обліку і оподаткування для удосконалення науково-методичного забезпечення навчального процесу шляхом врахування вимог майбутніх роботодавців, підвищення свого наукового рівня та педагогічної майстерності. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів за спеціальністю «Облік і оподаткування» й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників-майбутніх фахівців спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», може бути рекомендована для практичного використання та впровадження у навчальний процес.

Доктор економічних наук, професор,
академік НААН, Голова Ради
Громадської організації «Федерація
аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України»

В.М. Жук

Підписе Жука В.М. засвідчує
гасовникі бухгалтерів АБФ



Валюшине О.В.